



УСПП

" 26 " Березня 2024 р.
№ 02-1-125

**Міністру Кабінету Міністрів України
Немцінову О.М.**

**Державному секретарю
Кабінету Міністрів України
Яремі О.Й.**

**В.о. Начальника Управління
адміністративних будинків
Господарсько-фінансового
департаменту Секретаріату Кабінету
Міністрів України
Бабичу Д.В.**

У відповідь на лист від 18.03.2024 №155, звертаємо увагу Управління адміністративних будинків Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України (далі – УАБ ГФД СКМУ), як балансоутримувача будинку за адресою м. Київ, вул. Хрещатик, 34, що передача приміщень до сфери управління УАБ ГФД СКМУ не призводить до зміни форми власності на приміщення (власником залишається держава), а відтак – зміна управителя не має наслідком зміни обсягу прав УСПП при користуванні приміщеннями. Одностороння відмова від виконання зобов'язання за договором не передбачена чинними законодавством та зміна балансоутримувача не призводить до припинення Договору №8 від 31.05.2019 р.

На підставі чинного Договору №8 від 31.05.2019 р., 14.03.2024 р. УСПП здійснив на рахунок УАБ ГФД СКМУ оплату на відшкодування комунальних, включаючи електроенергію, та експлуатаційних витрат (оплату фактичних витрат з утримання) та поінформував балансоутримувача відповідним листом від 14.03.2024 №010юр-1-108.

Враховуючи вищезазначене, повторно просимо належним чином виконувати зобов'язання за договором №8, провести звірку взаєморозрахунків та надати актуальний рахунок з реквізитами на відшкодування комунальних, включаючи електроенергію, та експлуатаційних витрат (оплату фактичних витрат з утримання) балансоутримувачу за користування УСПП приміщеннями.

Одночасно інформуємо, що в Українському союзі промисловців і підприємців (УСПП), Об'єднанні організації роботодавців України (ООРУ), Національній тристоронній соціально-економічній раді (НТСЕР) на березень-квітень 2024 року заплановано низку заходів, у тому числі і міжнародні, на виконання Указу Президента України від 26.01.2024 №31/2024 щодо створення Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» (далі – Платформа), спільної заяви між Урядом

України та українськими підприємцями, підписаної в рамках презентації Платформи, Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік:

засідання Антикризогового штабу стійкості економіки в умовах воєнного стану спільно з Асоціацією «Укрлегпром» по реалізації Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні»;

спільно з Польською конфедерацією Lewiatan, Об'єднанням Польських Роботодавців, Польсько-Українською господарською палатою та Урядом Польщі підготовка відкриття Представництва УСПП в місті Варшава;

спільне засідання з фінською бізнес-делегацією на чолі з Урядовим уповноваженим Фінляндії з реконструкції України щодо реалізації Національного плану участі у відбудові України;

телеміст з Міжнародною організацією праці (МОП) щодо підготовки візиту представників МОП на чолі з Генеральним директором МОП Жильбером Унгбо;

засідання Антикризогового штабу стійкості економіки в умовах воєнного стану спільно з Союзом хіміків України по реалізації Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні»;

спільні засідання з Державною податковою службою України з проблемних питань податкового адміністрування на виконання Меморандуму про партнерство та співробітництво між УСПП та ДПС від 08.03.2024 р.;

засідання Правління УСПП;

підготовка та проведення спільно з Організацією роботодавців Латвії візиту латвійської делегації на чолі з Міністром економіки Латвійської Республіки Вікторсом Валайнісом;

організаційні заходи з Вільнюською торгово-промисловою і ремісничою палатою з метою підготовки та проведення виставки литовських товарів;

спільна з Національною асоціацією виробників США он-лайн конференція по відновленню України від наслідків російської агресії.

Вказані вище та інші заходи незмінно відбуватимуться в офісі УСПП - м. Київ, вул. Хрещатик, 34, 3 поверх і для якісного їх проведення потребують відновлення електропостачання.

Вкотре підкреслюємо, що неприпустимим є вчинення односторонніх обмежувальних кроків представниками Управління адміністративних будинків Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України – балансоутримувача адміністративної будівлі за адресою м. Київ, вул. Хрещатик, 34, які блокують діяльність УСПП.

**Президент УСПП,
Співголова Національної тристоронньої
соціально-економічної ради,
Прем'єр-міністр України 2001-2002 рр.**



Кінах А.К.